
Mali delničarji
imenovali nadzornike
Štirim nadzornikom
Telekoma Slovenije
s seznama države sta
se pridružila predstavnika
Modre zavarovalnice
in Perspektive. Vmesna
dividenda naj bi neuradno
znašala 3,70 evra bruto

DAMIJAN TOPLAK
Ob odsotnosti z državo povezanih
skoraj 73 odstotkov kapitala je bil na
včerajšnji skupščini delničarjev Te-
lekoma Slovenije na predlog društva
Mali delničarji Slovenije (MDS) in
Modre zavarovalnice imenovan novi
nadzorni svet. Tako bodo s 27. apri-
lom letos štiriletni mandat nastopili
Matjaž Janša, namestnik direktorja v
družbi Elektronsko pismo Pošte Slo-
venije (EPPS), Adolf Zupan, direktor
in lastnik podjetja AZ Zavarovalno-
posredniške družbe, Miha Klun, vodja
reševanja zavarovalnih primerov v
Adriatic Slovenki, Tomaž Berločnik,
predsednik uprave Petrola (vse te je še
pred odvzemom glasovalnih pravic
predlagala prek AUKN že država), do-
datno pa sta bila imenovana Borut
Jamnik, predsednik uprave Modre za-
varovalnice, in Bernarda Babic, člani-
ca uprave Perspektive BPD.

Prvi sklic skupščine ob 14. uri po
statutu ni bil sklepčen, moralo bi biti
prisotnega več kot 50 odstotkov ce-
lotnega kapitala. Ponovne skupščine
ob 15. uri, kije trajala vsega 45 minut,
pa se je udeležilo zgolj 723.752 delnic
(to je 41,51 odstotka vseh delnic z gla-
sovalno pravico ali 11,07 odstotka
vseh Telekomovih delnic). Predsedu-
joči skupščine odvetnik Stojan Zdol-
šek, sicer strokovnjak za gospodarsko
pravo, je delničarjem pojasnil, zakaj ni
mogel upoštevati želje Soda kot prav-
nega naslednika AUKN po preklicu
včerajšnje skupščine. Namreč - delni-
čar Sod kot zgolj 4,25-odstotni nepo-
sredni lastnik Telekoma Slovenije ne

dosega 5-odstotnega cenzusa za kaj
takšnega, hkrati pa je kot naslednik
AUKN po zakonu o slovenskem dr-
žavnem holdingu to zakonsko poobla-
stilo pogojeno s soglasjem državnega
zbora, ki pa ga Sod v tem primeru ni
imel. "Uprava Telekoma teh zakonskih
omejitev ni mogla ignorirati. Če bi pre-
klicala skupščino na podlagi neveljav-
ne zahteve Soda, bi to bilo isto, kakor
če bi to storila samovoljno. Takšen pre-
klic tudi ne bi imel pravnega učinka.
Še več, uprava bi tvegala kakšno sto-
pniščno skupščino delničarjev, ki smo
jo že videli," je pojasnil Zdolšek, ki bi
lahko sam predlagal izvedbo skupšči-
ne, a je odločitev prepustil prisotnim
delničarjem, od katerih je prav vseh
436.400 oddanih glasov bilo za izved-
bo skupščine.

Visok delež, 99,29 odstotka od-
danih glasov, je bil tudi za izplačilo

vmesne dividende v 30 dneh po skup-
ščini, torej do 8. marca letos. Podrob-
nosti izplačila bo Telekomova uprava
predstavila danes, a neuradno naj bi
bila višina vmesne dividende 3,70 evra
bruto na delnico. Ker gre za maksi-
malni znesek, to je polovico lanskega
čistega dobička, je torej Telekom Slo-
venije lani očitno dosegel okrog 48,4
milijona evrov čistega dobička. Do-
dajmo, da je z včerajšnjo klasifikaci-
jo naložb države Telekom pristal med
portfeljskimi naložbami, kjer lahko
država svoje večinsko lastništvo zniža
vse do nič odstotkov. Je pa včeraj, tudi
zaradi (domnevno nepravilnega) pre-
klica Telekomove skupščine, že bila
odpoklicana tričlanska uprava Soda
(Tomaž Kuntarič, Matjaž Jauk in
Krešo Šavrič), na njihovo mesto pa
so bili imenovani Peter Ješovnik, Igo
Gruden in Nada Drobne Popovič.

Tomaž Berločnik, Borut jamnik,
predsednik predsednik uprave
uprave Petrola Modre zavarovalnice

Bernarda Babic, Matjaž Janša,
članica uprave namestnik direktorja
Perspektive BPD EPPS
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Miha Klun, Adolf Zupan,
vodja reševanja direktor in lastnik
zavarovalnih primerov podjetja AZ
v Adriatic Slovenica Zavarovalno

posredniške družbe
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Predsedujoči skupščine odvetnik Stojan Zdolšek je delničarjem pojasnil, zakaj ni
mogel upoštevati želje Soda kot pravnega naslednika AUKN po preklicu včerajšnje
skupščine. (Tit Košir)
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